
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  13-09-2019  με   αριθμό   664   ερώτηση   των   Βουλευτών 
             κ.κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟY και Α. ΑΒΔΕΛΑ. 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στις α’ και β’ παραγράφους του υπ’ αριθ. 7017/4/23058-γ’ από            
10-09-2019 εγγράφου μας, επί της με αριθμό 335/21-08-2019 ερώτησης ενός εκ των 
ερωτώντων Βουλευτών, σας γνωρίζουμε ότι, η Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης 
υλοποιεί Ειδικά Σχέδια Επιχειρησιακής Δράσης, με σκοπό την πρόληψη και ουσιαστική 
αντιμετώπιση των οποιασδήποτε μορφής αναφυομένων ζητημάτων αστυνομικής φύσεως 
στις περιοχές εδαφικής της αρμοδιότητας, μεταξύ των οποίων και αυτές του Δήμου Βόλβης. 
Ειδικότερα, οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες της επιχειρούν μέσω της διενέργειας 
στοχευμένων δράσεων (εποχούμενων περιπολιών, συνεργείων ελέγχων κ.ά.) και της 
πραγματοποίησης συνεχών, ουσιαστικών και συστηματικών ελέγχων, με την υποστήριξη 
σύγχρονου τεχνολογικού εξοπλισμού, προκειμένου να επιτυγχάνεται η δημιουργία του 
απαιτούμενου περιβάλλοντος ευνομίας στη, διαλαμβανόμενη στην ερώτηση περιοχή. 

Επιπρόσθετα, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, στο πλαίσιο των διαδικασιών 
διαχείρισης των μεταναστευτικών και προσφυγικών ροών, έχουν δοθεί ειδικότερες 
κατευθυντήριες οδηγίες και εντολές στις υφιστάμενες Υπηρεσίες του, για τη συλλογή, 
επεξεργασία και κατάλληλη αξιοποίηση κάθε πληροφοριακού στοιχείου, προκειμένου να 
επιτυγχάνεται η πλέον αποτελεσματική πρόληψη, αποτροπή ή/και αντιμετώπιση 
οποιασδήποτε φύσης αξιόποινης πράξης, που δυσχεραίνει το ήδη επιτελούμενο έργο. 

Αναφέρεται δε ότι, σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών ατόμων ή 
ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και 
δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας 
Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν. 
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Τέλος, ως προς τα μέτρα για την αντιμετώπιση της αύξησης των προσφυγικών/ 
μεταναστευτικών ροών, σχετικό τυγχάνει το από 31-08 τ.ε. Δελτίο Τύπου της Γενικής 
Γραμματείας Ενημέρωσης & Επικοινωνίας του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, 
Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, καθώς και οι έκτακτες συσκέψεις που έλαβαν χώρα στις 
21 και 30-09 υπό τον Πρωθυπουργό, όπου εξετάστηκε η πορεία υλοποίησης των εν λόγω 
μέτρων και ανακοινώθηκαν οι περαιτέρω κυβερνητικές πρωτοβουλίες. 

 
  
 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΜΙΧΑΗΛ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ 
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